

Prvomajsko slavlje na Rožniku

Ljubljančani že po tradiciji praznujejo delavski praznik na Cankarjevem vrhu na Rožniku. Tako je tudi letos kres na predvečer 1. maja vzbudil v zbrani množici slavnostno vzdušje, prežeto s spomini na predvojni boj delavskega razreda in na njegov sedanji položaj, ko se z uveljavljanjem zakona o združenem delu bori za svojo še večjo emancipacijo. Zbrane je preveval ponos na vse, kar smo v teh dobrih treh desetletjih svobode zgradili kljub težavam, ki so nas pri tem spremljale. Dobro razpoloženje se je nadaljevalo tudi na sam praznik, ki smo ga praznovali z zavestjo, da ga lahko praznujemo tako slavnostno zato, ker smo si ga zaslužili z delom.



Praznik je priložnost, da se pogovorimo o vsem, kar nas zanima.



Cankarjev vrh je sprejel Ljubljančane



Niti dež ni mogel pokvariti prazničnega veselja.



Praznično vzdušje

15 let kurirčkove pošte

Letošnja kurirčkova pošta je slavila jubilejnih 15 let – 15 let svobodnih pionirskih kurirskih poti po stezah in sledih pravih kurirjev NOB. S ponosom jo je nosilo stotine pionirjev, kajti biti kurir kurirčkove pošte je za vsakega pionirja častna naloga. In tako kot vsa leta doslej so pionirji, borci, rezervni starešine, pripadniki JLA in SLO svojo dolžnost opravili dosledno in uspešno, pa čeprav jih je pot vodila mimo zased, zasedenih in osvobojenih ozemelj, po težko prehodnih gozdovih. Kajti vodila jih je ena sama misel – v kurirčkovi torbi so pisma slovenskih pionirjev tovarišu Titu, njihove prisrčne čestitke za njegov rojstni dan – in vse te iskrene želje morajo za vsako ceno dospeti do ljubljene predsednika – njihovega Tita!

V občini Center je kurirčkova pošta letos pripotovala z Dolenjske, vendar je bila to le ena izmed petih prog, ki se že po tradiciji stekajo v Ljubljano

(Gorenjska, Primorska, Dolenjska, Štajerska in Koroška). Pionirji osnovne šole Prule so jo sprejeli po 400 km poti od ostalih pionirjev 9. maja. Že takoj po prvih korakih jih je na novem Karlovškem mostu iznenada napadla »zaseda«, ki je hotela za vsako ceno ugrabiti kurirčkovo torbico. S pionirji so jo branili kot svoje življenje in uspelo jim je pregnati napadalce. In tako so tudi naslednje dni pionirji osnovnih šol Dr. Jožeta Potrča, Ledine, Toneta Čufarja, Prežihovega Voranca, Majde Vrhovnik, Janeza Levca in Toneta Tomšiča skrbno varovali kurirčkovo torbico. Tri dni je potovala po naši občini; najatraktivnejša in tudi najbolj razburljiva pa je bila pot po Ljubljani. Kar v pet čolnov so se stisnili kurirji, pa še harmonikar je zlezel v enega izmed njih in ves čas veselo igral partizanske pesmi. Starejši so z zanimanjem opazovali te razigrane pionirje in prav gotovo bo imel vsako leto

ta del poti kurirčkove pošte več spremljevalcev, saj naj bi prevoz kurirčkove torbice po Ljubljani postal tradicionalen. V četrtek, 11. maja naj bi bila na Trgu revolucije slavnostna predaja kurirčkove pošte med pionirji osnovnih šol Prežihov Voranc in Majda Vrhovnik. Žal pa je dež onemogočil to slavnost na prostem in pionirji so se zatekli v avlo šole Majde Vrhovnik.

Slavnostni zaključek kurirčkove pošte pa je bil 13. maja ob 10. uri v Festivalni dvorani, kjer so ljubljanski pionirji-kurirji predali vseh pet torbic podpredsedniku ZZB Slovenije tov. Martiču. Veličasten je bil pogled na ponosne kurirje, ko so raportirali tovarišu podpredsedniku in mu dali podpis kurirskega dnevnika.

Tako se je tudi letošnja kurirčkova pošta srečno prebila na varno. Res jo čaka še dolga pot do Beograda, a 10-članska delegacija slovenskih pionirjev (v kateri je tudi pionir z osnovne šole Majde Vrhovnik, Peter Tarman) bo prav gotovo tudi na zadnjem delu poti srečno prenesla kurirčkovo torbico. Slovenske pionirje čaka teden dni bratskih pohodov s pionirji ostalih republik, teden dni, novih prijateljstev. A največje doživetje bo prav gotovo srečanje s tovarišem Titom. Takrat bo vsaka beseda odveč – dokaz velike ljubezni bo torbica, simbol več kot 1500 km dolgih poti, ki so jih prehodili pogumni pionirji-kurirji.

Romana Savnik



Torbico s pozdravi in čestitkami predsedniku Titu so ponesli tudi naši pionirji.

KURIRČKOVA TORBA

Dragi tovariš Tito!

Letos že šestnajstič nosimo kurirčkovo torbo, v kateri je pismo zate – čestitka za tvoj rojstni dan. Vsi, od najmlajšega do najstarejšega pionirja te poznamo. Srečni smo, da živimo v svobodni domovini, v deželi pravičnosti in enakopravnosti, v deželi, ki je bila rojena v krvi. Ves svet pozna Jugoslavijo, tebe, naš dragi Tito, veliki popotnik miru! Ponosni smo, da smo jugoslovanski pionirji. Ti si naša domovina, naša sreča, mi tvoja bodočnost.

Želimo, da bi še dolgo dolgo ostal mlad med nami! Vsak izmed nas bi ti rad stisnil roko in ti povedal kaj lepega.

Naš pionir Peter Tarman je v delegaciji slovenskih pionirjev, ki ti bo prinesla naše pozdrave, želje radosti in sreče. Komaj ga bomo čakali, da se bo vrnil iz Beograda in nam pripovedoval o srečanju s teboj.

Prisrčen pozdrav – pionirji OŠ Majde Vrhovnik

Prvi maj

Zastave rdeče plapolajo, povsod koračnice igrajo. Svoboda dela in ljudi poštena srca veseli.

Senka Popovič
4. b. osn. šole Tone Tomšič